

## На Ангаре всплыли разлившиеся 30 лет назад нефтепродукты

На выходных, 22 сентября 2018 года, поступило сообщение, что в Ангаре появились нефтяные пятна. Загрязнение произошло в районе поселка Богучаны Красноярского края. В тот же день на место выехали специалисты.

Сколько точно площади воды было загрязнено – не сообщается. Однако спасатели работали над предотвращением экологической катастрофы в течение 10 часов.

В итоге были установлены дополнительные заградительные боны в количестве 20 штук, обработано сорбентом 500 метров береговой линии. Он все впитал, после чего загрязненный грунт начали вывозить на полигон твёрдых бытовых отходов. Также пришлось выкопать траншею длиной 36 метров для обнаружения источника утечки топлива.

Удалось выяснить причину загрязнения. Это оказалось довольно интересно и наглядно показывает то, как у нас в стране относятся к защите окружающей среды и на каком месте стоит экология.

Выяснилось, что сам разлив нефтепродуктов произошел еще в 1982 году. Тогда в результате аварийной разгерметизации в грунт попало около 30 кубометров дизельного топлива. Сейчас оно попало в грунтовые воды, которые из-за понижения уровня воды в Ангаре пошли в реку.

То есть разлив нефтепродуктов ликвидировали спустя 36 лет.

Опасность нефти заключается в том, что это продукт длительно распадается в естественных условиях, а при загрязнении воды она в короткие сроки покрывает поверхность плотным слоем и закрывает доступ свету и воздуху. Нефтяная пленка нарушает энерго-, тепло-, влаго- и газообмен загрязненной водной поверхности с атмосферой, изменяет цвет воды, pH, придает ей специфический вкус и запах, а главное - вызывает нарушение физиологической активности у гидробионтов. Водные организмы, подвергаясь токсическому действию нефтепродуктов, обладают способностью аккумулировать их в своих тканях. Углеводороды могут затем по пищевым цепям передаваться в организм человека

Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Миша Ковальски  
© Babr24.com



ЭКОЛОГИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 13354 24.09.2018, 10:06 📌 1165  
URL: <https://babr24.com/?ADE=181294> Bytes: 2392 / 1873 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyur.babr@gmail.com](mailto:krsyur.babr@gmail.com)



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)